
  
 

 

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA VINTE E UM DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, SOB A 

PRESIDÊNCIA DA VEREADORA FRANCISCA AURÍLIA MARTINS (BIA 

MARTINS) E SECRETARIADA PELO VEREADOR MARCOS AURÉLIO LOPES. 

Nesta sessão, compareceram às nove horas ao plenário do Fórum Desembargador 

Agenor Monte Studart Gurgel , os seguintes Vereadores: Cláudio Roberto Chaves da 

Silva (Cláudio Maroca), Diana Mara Rodrigues e Silva,  Elesbão Pereira de Menezes 

Filho, Francisca Aurília Martins (Bia Martins), Francisca Aurijane Martins da Cunha 

(Jane Martins), Francisco Deoclécio Martins (Kécio Martins), Hilmar Sérgio Pinto da 

Cunha, José Cleidiomar de Souza (Neném do Dourado), José Gomes da Silva 

(Dedé do Gildo), Lúcia Gleidevania Rabelo, Marco Antônio de Araújo Bica Júnior 

(Marquinho da Ana), Marcos Aurélio Lopes, Marcos Alberto Viana Andrade, Naiara 

Carneiro Castro e Rose Mayre Monteiro Oliveira. Havendo número legal, a Senhora 

Presidente declarou abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de 

Deus e em nome da comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi 

solicitado pelos vereadores da Casa, um minuto de silêncio em memória das 

pessoas que faleceram no município, durante o mês de dezembro do ano em curso. 

A Senhora Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão, 

sendo que a mesma foi aprovada por unanimidade. A Presidente determinou que o 

secretário fizesse a Leitura do Expediente: Ofícios, Projeto de Indicação Nº 

020/2023. OBJETO: Indicar a elaboração de Projeto de Lei com o objetivo de 

autorizar o Município de Morada Nova a criar e implementar o Projeto Social Danças 

Urbanas, concedendo apoio financeiro para custear atividades atinentes ao projeto, 

no âmbito do Município de Morada Nova, e dá outras providências. A sessão foi 

suspensa por dez minutos para a discussão das matérias da Ordem do Dia. Ato 

contínuo, o Senhor Secretário fez a leitura dos RECURSOS AOS PARECERES 

JURÍDICOS contrários aos Projetos de Leis Nº 61/2023, Nº 101/2023 e Nº 102/2023. 

No Grande Expediente, o Vereador Marcos Viana desejou boas festas a todos 

morada-novenses e desejou um feliz aniversário ao vereador Kécio Martins. A 

Vereadora Naiara Castro requereu da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Morada Nova a concessão de votos de aplausos a MARGARIDA LUANA 

GUABIRABA, pela premiação como melhor goleira do adulto feminino do estado do 

Ceará no evento MELHORES DO ANO DA LIGA CEARÁ 2023. Desejou um feliz 

2024 a todos os munícipes. O Vereador Kécio Martins requereu da SEINFRA, a 

instalação de 02 postes com luminárias na Areninha localizada no Bairro 02 de 

agosto, bem como que sejam substituídas as luminárias com defeito nas praças 

públicas do referido bairro. A Vereadora Diana Rodrigues requereu da SEINFRA, a 

recuperação da rede de esgoto da Rua Raimundo Tibúrcio Cavalcante, localizada no 

Bairro Pe. Assis Monteiro - Sede Urbana deste Município. Agradeceu a Deus pela 

grande oportunidade de ter estado como vereadora na Casa do Povo. Agradeceu ao 

Vereador Weder pelo companheirismo, a Presidente Bia pelo acolhimento e ao 

148 



  
 

prefeito Vanderley pela parceria de sempre. O Vereador Hilmar Sérgio falou da 

importância de se irmanar e se unir em prol do município. Desejou boas-vindas ao 

colega Weder Rabelo que está retornando e falou do prazer de ter trabalhado com a 

vereadora Diana. Abraçou a cada colega da Casa. O Vereador Neném do Dourado 

falou do orgulho de ser vereador e de estar com os colegas neste Parlamento. Falou 

sobre cada colega, enaltecendo aos mesmos. Agradeceu a toda a equipe que lhe 

apoia. Disse que pessoas verdadeiras são mal vistas. Destacou que vai sair desta 

Casa com a certeza que fez sua parte. Disse que somente se preocupa com na 

opinião dos seus eleitores e do seu povo. Ressaltou que seus pensamentos são 

voltados para um conjunto e não somente para si. O Vereador Marcos Aurélio falou 

da alegria de ter assumido neste parlamento. Levou a o conhecimento dos 

conterrâneos que está à disposição da sociedade morada-novense desejou feliz 

aniversário ao vereador Kécio Martins e feliz natal a todos. O Vereador Cláudio 

Maroca agradeceu aos servidores da Casa, pelo grande trabalho prestado. Pediu a 

benção divina sobre todos os colegas para que possam retornar com muita saúde 

no mês de fevereiro. O Vereador Marco Bica desejou boas festas a todos. 

Parabenizou ao colega Kécio Martins por seu transcurso natalício. Destacou os 

inúmeros projetos votados neste ano. Ressaltou o prazer de ter trabalhado com 

vários suplentes nesta Casa. Ressaltou que espera que o próximo ano seja bastante 

produtivo também. Na Ordem do Dia foram votados os pareceres da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, 

Comissão de Urbanismo, Infraestrutura, Educação, Cultura, Desporto, Saúde, Ética, 

Disciplina, Direitos Humanos, Defesa do Consumidor, Urbanismo e Meio Ambiente 

favoráveis ao Projeto de Lei Nº 072/2023 Dispõe sobre a obrigatoriedade da 

empresa concessionária ou permissionária de energia elétrica do município realizar 

o alinhamento, identificação e retirada dos fios inutilizados nos postes e a notificar as 

demais empresas que utilizam os postes como suporte de seus cabeamentos, no 

âmbito do Município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. Projeto de Lei 

Nº 099/2023 Altera o Anexo VII, da Lei Municipal nº 1.894, de 27 de maio de 2019. 

Projeto de Lei Nº 100/2023 Institui o Programa de Controle Populacional de Cães e 

Gatos do Município de Morada Nova e adota outras providências. Aprovados em 

segundo turno de votação. Projeto de Lei Nº 103/2023. Dispõe sobre a criação de 

logradouro público no Município de Morada Nova/CE, com a seguinte denominação: 

Rua Raimundo das Chagas Monteiro e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 

104/2023. Dispõe sobre a criação de logradouro público no Município de Morada 

Nova/CE, com a seguinte denominação: Rua Gecy Pereira dos Santos, e dá outras 

providências. Projeto de Lei Nº 105/2023. Dispõe sobre a criação de logradouros 

públicos no Município de Morada Nova/CE, com as seguintes denominações: Rua 

Maria das Graças Cavalcante Preá, Rua José Valentim da Silva, Rua Raimundo 

Rodrigues do Nascimento e Rua Luiz Celso Chagas, e dá outras providências.  

Projeto de Lei Nº 106/2023. Altera a Lei nº 1.804, de 22 de maio de 2017, cria a 

função gratificada de Agente de Contratação e os cargos comissionados para 

Membro da Equipe de Apoio e Diretor de Planejamento Estratégico e 

Geoprocessamento, nos moldes da Lei Federal Nº 14.133/21, e dá outras 
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providências. Aprovados em primeiro e segundo turno de votação sem interstício de 

tempo conforme acordo de lideranças. Projeto de Resolução Nº 018/2023 Dispõe 

sobre a Dispensa de Licitação, na forma eletrônica, de que trata a Lei nº 14.133, de 

1º de abril de 2021, e institui o sistema de dispensa eletrônica, no âmbito do Poder 

Legislativo do Município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. Projeto de 

Resolução Nº 019/2023 Regulamenta a elaboração do Estudo Técnico Preliminar 

(ETP) e do Termo de Referência (TR) para a aquisição de bens e a contratação de 

serviços e obras, o inciso VII do caput do art. 12 da Lei Federal nº 14.133, de 1º de 

abril de 2021, que dispõe sobre o Plano de Contratações Anual (PCA) no âmbito do 

Poder Legislativo do Município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. 

Projeto de Resolução Nº 020/2023 Estabelece procedimentos para a realização de 

pesquisa de preços para aquisição de bens e contratação de serviços em geral nas 

contratações públicas de que trata a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, no âmbito 

do Poder Legislativo do Município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. 

Aprovados em segundo turno de votação. Projeto de Indicação Nº 020/2023. 

OBJETO: Indicar a elaboração de Projeto de Lei com o objetivo de autorizar o 

Município de Morada Nova a criar e implementar o Projeto Social Danças Urbanas, 

concedendo apoio financeiro para custear atividades atinentes ao projeto, no âmbito 

do Município de Morada Nova, e dá outras providências. Aprovado em turno único. 

Foram votados e aprovados os requerimentos. A Presidente designou e convocou 

sessão extraordinária para a data de 27 de dezembro de 2023, com o objetivo de 

analisar e apreciar o Projeto de Lei nº 061/2023, o Projeto de Lei nº 101/2023 e o 

Projeto de Lei nº 102/2023, ficando os vereadores cientes da convocação. Nada 

mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a presente Sessão e 

convocou outra para o dia Primeiro de Fevereiro de Dois Mil e Vinte e Quatro. Do 

que eu, Marcos Aurélio Lopes, Secretário Ad hoc, determinei que fosse digitada a 

presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim e pela Senhora 

Presidente.  

 

 

 

Presidente: ________________________________________________________ 

Secretário: ________________________________________________________ 
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